

上海證券報

新华通讯社重点报刊
中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸
新华网网址: www.xinhuanet.com

2008年3月21日 星期五
总第4774期 今日88版
封面叠8版 A叠8版 B叠8版
C叠8版 D叠48版 艺术财经8版

本报读者热线:(021) 96999999

本报即时互动网站·中国证券网 www.cnstock.com



新集合理财有望引百亿资金
中金股票策略2号下周发售

○详见 A1



银行现千万年薪高管
纽曼身价2285万

○详见 A3



谷歌承认“迟延缴税”
避而不谈李开复

○详见 B6



宝钢集团重组韶钢广钢
海信重组 ST 科龙遇阻

○详见 B1

透视次贷乱象

自去年年中以来，次贷危机在西方国家集中爆发。华尔街“百年老店”贝尔斯登去年8月披露旗下两只投资级证券化产品的对冲基金倒闭，成为这一轮持续至今的金融风暴的“导火索”。

因次贷风暴而引发的经济和金融市场剧烈波动还要持续到何时？未来又将如何演变？次贷乱象背后的深层次原因何在？对中国的经济和金融体系又意味着什么？为了解开这些疑问，本报今起将密切关注事件发展动态，陆续推出“透视次贷乱象”系列报道，敬请读者关注。

详见封八

证监会将严格审核上市公司再融资方案

详见封三

证监会发行部人士详解房地产企业上市融资政策

房地产企业IPO募资不得用于买地

○本报记者 周翀

中国证监会发行部有关人士昨日在京表示，中国证监会支持优质房地产企业通过IPO或借壳上市等方式，通过资本市场实现做大做强。但对募集资金用于囤积土地、房源，或用于购买开发用地等的IPO，将不予核准。

不会限制房企IPO和再融资

在昨日举行的“2008年宏观经济形势与房地产发展态势报告会”上，中国证监会发行部负责人发表演讲说，市场传言房地产企业IPO和再融资审核停止并不准确。房地产企业，目前已经不存在暂停上市审核的情况，也应当不会再出现限制房地产企业的状况。”

目前，证监会对地产企业IPO、再融资、买壳上市等均按照正常程序受理、审核，和其他行业相比没有任何特殊之处。且今年以来，已有两家企业IPO过会，目前IPO在审企业5家；再融资方面，今年已经有4家实现再融资132亿，还有3家已经过会，正等待发行窗口，目前受理在审的还有15家。



A股一日两重天 股民表情露无余

昨日，沪深两市大盘出现戏剧性逆转。早盘，A股市场急速下挫，沪指和深成指最低分别探至3516.33点和12291.91点，开盘一小时后，两市股指在抄底资金的推动下，银行、钢铁、地产等权重蓝筹回升带动，绝地反击疯狂拉升。全天振幅接近10%，成交金额也温和放大。最终，两市股指收出长下影的“单针探底”阳线，上证综指收复了3800点关口，深证成指突破了5日均线的压制，形势对多方较为有利。

相关报道详见封二 本报传真图

人民币升破7.06再创新高

昨日人民币延续前日的大幅走高态势，中间价再破7.06关口，以136个基点的单日涨幅冲高至7.05142，今年以来的累计升幅达到了3.5%，汇改以来升幅超过15%。详见 A5

广发证券称盈利前景良好

据了解，广发证券2008年开局良好，截至2月底，广发证券经纪业务总交易金额为6822.5亿元，投行业务融资总额为31亿元。详见 A1

券商股权转让乏人喝彩

7721万股申银万国股权或流拍，9700万股长城证券分拆挂牌。详见 A1

1月份基金总规模减少83亿份

自2007年1月以来，基金行业管理规模首度出现月度负增长。详见 A2

受累“流氓交易”瑞信预计首季亏损

瑞士第二大银行瑞士信贷20日发布声明称，受市场动荡及内部人员违规交易引发的巨额资产冲减拖累，该行今年第一季度“不太可能实现盈利”。详见封七

增资9家子公司

平安有望再添基金牌照 详见 A4

中钢协预计今年钢材出口降27%

详见 B5

中房协：今年房地产将理性回归

详见封六

销售套数冠全球 万科世界最大

2007年，万科实现基本每股收益0.73元。每10股派送1元(含税)现金股息，同时每10股转增6股。详见 B1

■上证观点

别指望热钱推高中国房价
股市低迷时更需要上市公司履行社会责任
防通胀的同时莫忘控制失业 详见封四

新基金打响入市第一枪

股票基金建信优势动力昨正式入市，南方盛元红利基金也可望近日建仓

○本报记者 王文清

经历了连续大跌之后，股市终于迎来了新鲜血液。

前日宣告成立的募集规模46亿元的股票基金——建信优势动力基金，昨日进入正式建仓阶段，成为了2008年第一只入市的股票型新基金。

另一只股票基金——南方盛元红利基金3月18日也已完成募集，预计规模将超过60亿元，近日也将入市。

建信优势动力基金经理陈鹏昨日接受记者采访时表示，经过连续恐慌性下跌之后，目前市场的长期价值已经出现，

因此该基金选择此时入市是一种主动性的行为。一些市场人士也认为，新基金逐步入市建仓有望在一定程度上缓解股票市场的资金压力。

自本轮行情大调整以来，管理层批准发行了数量不少的新基金。2月份以来获批的新基金就已达到21只，超过去年的一半。

虽然这样的举动可以提振市场的信心，但在弱市环境中，基金发行非常困难，募集时间也从去年火爆时的最短的一天延长到现在的一个月左右，形成了新基金密集发行却没有集中入市的状况。

而建信优势动力基金前日

欢迎订阅上海证券报

●全国各地邮局均可订阅 邮局订阅电话:11185
●全年、半年、季度、月度订阅时间自由选择
●投递到户 服务上门
●邮发代号3-98 国外代号 D1249
●订阅咨询电话 8008205833
●广告垂询热线 021-38967635

责任编辑 闵卫国

版式总监 陈泥

图片编辑 魏霏

国内统一刊号 CN31-0094

地址: 上海杨高中路1100号

邮编: 200127

北京、上海、重庆、杭州、长春、沈阳、大连、石家庄、太原、济南、青岛、合肥、南京、无锡、福州、广州、深圳、海口、武汉、长沙、郑州、成都、昆明、西安、乌鲁木齐、南宁、呼和浩特、兰州同时开印

零售价 RMB 1.5 元

中国基金2008高峰对话
隆重发布第五届中国“金基金”评选结果
逾30万投资者投票的信任与期待……



荟萃基金权威 共话理财大计

品牌基金公司老总:基金公司如何再续辉煌之路
权威基金投资总监:直面通胀与调整 怎样守护财富
优秀基金经理:激荡2008年投资主旋律



十年基业，他们使星空璀璨

——中国基金业十年杰出贡献奖揭晓

牛市大年，他们让资本炫目

——第五届中国“金基金”产品奖揭晓

——第五届中国“金基金”产品奖揭晓

作为中国主流财经报纸，上海证券报早在2004年率先在行业内发起基金评选活动。如今，上海证券报的“最佳基金公司”系列评选活动以其公正客观，深得业界和投资者青睐，2008年，第五届基金评选活动正式更名为“金基金”评选，颁奖盛典即将在京隆重举行

主办: 上海证券报 中国证券网 (www.cnstock.com)

独家门户网络支持: 新浪网 sina.com.cn

专家支持: MORNINGSTAR 晨星资讯

时间: 2008年3月28日 13:30—17:00

地点: 北京金融街·威斯汀大酒店

与您认可的基金经理面对面交流 探寻2008投资理财大计

抢票热线: 021-96999999 38967623 王小姐